
POVEJ NAPREJ: “NAŠA DRUŽINA BERE!”

Spoštovani, 

že 6. leto zapovrstjo vas v Medobčinski splošni knjižnici Žalec vabimo, da se
pridružite projektu Povej naprej: »Naša družina bere!«. Z njim spodbujamo
družinsko branje in obenem spoznavanje domačega okolja – njegove naravne
znamenitosti, etnološko in kulturno dediščino ter identiteto ljudi, ki tukaj
živimo.
Z izposojo popotne torbe, ki smo jo napolnili s knjižnim gradivom in
didaktičnimi pripomočki, vas vabimo k raziskovanju, opazovanju, odkrivanju in
skupnemu preživljanju prostega časa. Letos vas vabimo, da se podate v
skrivnostni svet gozdov in podzemlja Spodnje Savinjske doline. Bralni projekt
bo potekal od junija do oktobra, namenjen pa je družinam z osnovnošolskimi
otroki. Za sodelovanje zadostuje podpisana vpisnica, ki jo dobite v knjižnici. 
Vabimo vas tudi k ustvarjanju – razveselili se bomo vaših zapisov, risbic,
fotografij, razglednic in drugih domiselnih prispevkov, ki bodo odražali vašo
ustvarjalnost in doživljanje prebranega.
Za konec pa še prijetno presenečenje – v zgodnjih jesenskih dneh vas bomo
povabili na izlet s knjižnico.

Želimo vam veliko prijetnih trenutkov v družbi knjig in vaših najdražjih.

                                                      Kolektiv Medobčinske splošne knjižnice Žalec



NAVODILA ZA IZPOSOJO BRALNEGA PAKETA

DRUŽINSKI PAKET SI LAHKO ZA TRI TEDNE IZPOSODITE STARŠI OZ. SKRBNIKI OZ.
OSNOVNOŠOLSKI OTROCI V SPREMSTVU STARŠEV. IZPOSOJNI ROK PAKETA JE MOGOČE
ENKRAT PODALJŠATI, VENDAR MORATE O TEM OBVESTITI KNJIŽNICO.

VSEBINE PAKETOV SE RAZLIKUJEJO, ZATO SI PO VRAČILU ENEGA PAKETA LAHKO
IZPOSODITE DRUGEGA, TRETJEGA …

PAKETA SI BRALCI NE MORETE REZERVIRATI ALI NAROČITI.

GRADIVO, KI JE V PAKETU, SE IZPOSOJA SAMO V KOMPLETU.

V VSAKEM PAKETU JE SEZNAM GRADIVA, KI GA VSEBUJE. STARŠI OZ. SKRBNIKI S PODPISOM
POTRJUJETE, DA STE SI IZPOSODILI KOMPLET.

PRED IZPOSOJO SE VSEBINA PAKETA PREVERI, PRAV TAKO SE PREVERI OB VRAČILU. ČE SE
DEL IZ KOMPLETA IZGUBI, GA JE TREBA NADOMESTITI Z NOVIM.

KNJIŽNIČAR/-KA, KI IZPOSODI OZ. SPREJME PAKET, S PODPISOM POTRDI, DA JE PREVZEL/-A
POPOLN IN NEPOŠKODOVAN PAKET.

POPOTNA TORBA 13                            ŽALEC 3

VSEBINA POPOTNE TORBE
WOHLLEBNOV VODNIK PO GOZDU: PREPOZNAVANJE ŽIVALI IN RASTLIN - ODKRIVANJE

EKOSISTEMA] / PETER WOHLLEBEN; INV. ŠT.: 000151209 

SPOZNAJ SLOVENSKE GOZDNE ŽIVALI / SANDRA POHOLE; INV. ŠT.: 000192051 

SPOZNAJ SLOVENSKE GOZDNE PTICE / SANDRA POHOLE; INV. ŠT.: 000192052 

SKOZI GOZD IN JAMO PEKEL / MARKO KMECL; INV. ŠT.: 000017649 

ŽIVLJENJE V KRAŠKEM PODZEMLJU / BORIS SKET; INV. ŠT.: 000034825 

NAJLEPŠE GOZDNE PRAVLJICE Z VSEGA SVETA / STEFANIA LEONARDI HARTLEY; INV. ŠT.:

000191318 

LESENE ŠTAMPILJKE (8 KOSOV S ČRNILOM)
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